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Христос Рождається!
Різдво! Це свято – одна ово пре расне для дітей і дорослих, для мрійни ів і с епти ів, для тих, хто нама ається зайнятися справою

ожн хвилин , і для тих, хто ні ди не поспішає. Для одних Різдво – це вечір, оли можна под мати про вічне, про небеса, для інших
– світсь е свято і привід відвідати др зів. Але завжди цей день і особливо з настанням с тін ів здається, що ось-ось станеться диво...
І ми ч ємо, я десь небесах мчать до нас всі три празни и в ості. Дзвенять дзвіноч и, шар дять об орт и с ладених орою подар н ів.

У Різдвяний вечір наш світ стає тріш и добрішим. І цієї пори немає місця ращо о за рідний дім! Я же ж добре, що в цей час ми не
самотні, що є з им розділити ці чарівні, солод і миті народження Любові, Справедливості, Вели од шності, Щирості, М дрості, Мир ,
я і втілює собі новонароджене святе дитя. Воно живе серед нас! Але от чи ми завжди з ним… Можливо,
нам дано та е пре расне свято, щоб зад матись, змінитись, народитися знов чистим і пре расним, я

мале дитя. А це та просто треба всьо о лиш відмовитись від образ
і злоби. Пам’ятаймо – це чарівна ніч! І б ти добрим та просто! Відш -
аймо своєм серці ті дари, я і всі часи вважалися найціннішими. Це
– любов, милосердя, сміх, щирість, доброта, людяність, терпимість,
радість. Тоді Бо одар є нас здоров’ям, тоді найс ладніші завдання ле о
піддад ться нашій працьовитості, і тоді ожен пізнає справжнє щастя!
Тож нехай воно летить до ожно о швидше х ртовини і яс равіше сонця,
освітить життя, нес чи до ньо о те, про що завжди мріяли!

На Десятій міжнародній виставці «Інновати а в с часній освіті»
ЛНМУ імені Данила Галиць о о достоєно нових почесних на ород.

У Києві відб лися Десята міжнародна вистав а «Інновати а в с часній освіті» та Восьма міжнародна вистав а освіти за
ордоном «World Edu». Ці заходи б ли ор анізовані та проведені омпанією «Вистав овий Світ» за підтрим и та часті
Міністерства освіти і на и У раїни, Національної а адемії педа о ічних на У раїни.

Цьо оріч ва омі інноваційні дося нення представили 550 часни ів із 25 ре іонів У раїни, Чехії, Словаччини, Польщі,
Бол арії, США та Франції. Представни и 84 за ладів вищої, фахової передвищої та післядипломної освіти, на ових
станов, за ордонних за ладів освіти та міжнародних освітніх а енцій презент вали здоб т и щодо провадження
інноваційних техноло ій для вдос оналення та підвищення ефе тивності освітньо о процес , навчально-методичні та

на овотехнічні розроб и, міжнародні дослідниць і прое ти в ал зі освіти та на и тощо. Відвід вачі вистав и мо ли ознайомитися з фа льтетами та
спеціальностями, особливостями навчання та мовами вст п в 2019 році, про рамами а адемічної мобільності тощо.

Для часни ів вистав и б ло проведено вистав ові он рси «Лідер інновацій в освіті» та он рси з 8 тематичних номінацій, на я і б ло подано 320 робіт.
Е спертн оцін я ості робіт проводили на овці та фахівці Національної а адемії педа о ічних на У раїни та Державної на ової станови «Інстит т
модернізації зміст освіти».

На Десятій міжнародній виставці «Інновати а в с часній освіті» Львівсь ий національний медичний ніверситет імені Данила Галиць о о на ороджено
Золотою медаллю і Дипломом номінації «Міжнародна співпраця я фа тор с часно о розвит за лад освіти в мовах лобалізації та інтернаціоналізації
освіти» та Дипломом – за а тивн часть і презентацію інноваційних техноло ій навчання.

Дос онала під отов а часни ів та змістовність представленої інформації сформ вали висо ий стат с цьо о престижно о освітянсь о о заход .

     Почесна на орода

Диплом і медаль – за інновацію

     Ювілей

НАН України – 100 років!
З на оди ювілею Львівсь ом а адемічном театрі опери

та балет відб лися рочисті збори на ової ромадсь ості
Західно о ре іон У раїни.

Провідним на овцям, ерівни ам за ладів вищої освіти Львівщини, прис тнім залі, зачитали лист-
звернення від президента Національної а адемії на У раїни Бориса Патона, я ий є ровесни ом А адемії
- 27 листопада йом та ож виповнилось 100 ро ів.

Участь в рочистом заході взяли а адемі и НАН У раїни, ре тори вищих навчальних за ладів Львова,
раїнсь і та зар біжні на овці, а та ож почесні онс ли іноземних держав в У раїні.
Із вітальними словами та для вр чення на ород і подя на сцені Львів-

сь ої опери вист пили мер Львова Андрій Садовий, олова Львівсь ої
ОДА Оле Синют а, а та ож олова Львівсь ої обласної ради Оле сандр Ган щин.

Видатних представни ів на и Львівщини відзначили почесними на ородами. Зо рема, ре тора
ЛНМУ ім. Данила Галиць о о а адемі а НАМН У раїни, професора Бориса Зімен овсь о о на ородили
ювілейною почесною рамотою Президії НАН У раїни. Відзна вр чив Головний вчений се ретар
НАН У раїни а адемі НАН У раїни В’ячеслав Бо данов.

Довід ово: НАН У раїни, з ідно з чинним за онодавством, є вищою на овою самоврядною
ор анізацією У раїни, що заснована на державній власності. Самоврядність А адемії поля ає
самостійном визначенні темати и досліджень та форм їх ор анізації й проведення, форм ванні
своєї стр т ри, вирішенні на ово-ор анізаційних, осподарсь их, адрових питань, здійсненні
міжнародних на ових зв’яз ів, виборності та оле іальності ор анів правління. А адемія об’єдн є
дійсних членів, членів- ореспондентів та іноземних членів, сіх на овців її станов, ор анізов є і
здійснює ф ндаментальні та при ладні на ові дослідження з найважливіших проблем природничих,
технічних, с спільних і манітарних на .


